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Služby 

Služby hotelu Villa Classica. 

Orientální wellness svět

Při vstupu do saunového světa v prvním patře našeho hotelu si budete připadat jako v
pohádkovém Orientu! Dopřejte si relaxaci, uvolnění a detoxikaci!

V naší wellness zóně najdete finskou saunu, infrasaunu, bio saunu, aroma fontánu, vědro a
dešťovou sprchu, relaxační lůžka atd. Našim hostům poskytujeme také osušky a ručníky do
sauny! Využití našeho orientálního wellness je zahrnuto v ceně ubytování.

Další zvláštností naší wellness zóny je 800litrové akvárium s barevnými africkými rybami
zabudované ve stěně.

Safari klub

Už jste někdy byli v Africe? S naší sekční místností s 25 místy a klubovnou vás odvezeme pryč!

Náš tematický sklepní klub je oblíbený u dětí i dospělých a jeho zvláštní atmosféru vytvářejí
africké nástěnné malby, trofeje a ornamenty.

Naše služby jsou pro hosty zdarma, včetně televize, DVD přehrávače, kulečníku a stolních her.
Ať už přijdete s přáteli nebo s rodinou, dobrý večer je zaručen!

Restaurace

Naše klimatizovaná restaurace, připomínající padesátá léta, pojme najednou až 40 osob.
Podáváme vynikající pokrmy včetně lehkých středomořských salátů a těstovin, tradičních
maďarských jídel, hamburgerů, snacků a sendvičů a vína z nejvyhlášenějších maďarských
vinařství, ale k dispozici jsou i koktejly a long drinky.
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Lobby bar

Srdcem hotelu je lobby s útulným barem. Je ideálním místem pro přátelský rozhovor v
každodenním shonu. Hosté se mohou posadit k baru nebo k jakémukoli stolu. Nabízíme široký
výběr nápojů, lahodnou kávu a přátelské ceny každý den od 8 do 22 hodin.

Středomořské terasy

Strávte několik příjemných hodin s přáteli a známými na naší středomořské terase od jara do
podzimu! Hojnost květin a slunečních paprsků vás zbaví každodenních starostí. Lehká jídla,
občerstvení, osvěžující nápoje, pravá letní a letní večerní atmosféra, grilovací párty! Kuřáci si zde
mohou dopřát svou závislost.

Pro naše hosty a účastníky akcí jsme vytvořili také krásné nádvoří, kde si mohou také užít pobyt
stranou od hluku města.

Parkoviště

Před hotelem a apartmánovým domem se nacházejí kamerami hlídaná parkovací místa, která
jsou zdarma. Pokud si přejete mít svůj vůz v uzavřeném, krytém prostoru, můžete využít také
naši garáž, která stojí 2 500 HUF za noc.

Služba praní prádla

Pokud si přejete vyprat prádlo, vložte ho do tašky na prádlo na svém pokoji a napište, co si
přejete vyprat, na přiložený seznam. Nejpozději po 24 hodinách vám bude prádlo vráceno čisté a
vyžehlené a poplatek za praní bude připsán na váš účet.

Domácí mazlíček

Hotel přijímá domácí zvířata pouze v některých pokojích, a to za příplatek a pouze po předchozí
domluvě. Pokud si přivedete domácího mazlíčka bez předchozí domluvy, může vám hotel
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odmítnout pokoj pronajmout.

Recepce

Bez problémů můžete přijet po půlnoci nebo odjet za úsvitu. Naši zaměstnanci recepce jsou zde
24 hodin denně, aby zajistili splnění všech vašich potřeb. Náš personál můžete také kdykoli
kontaktovat z pokojů pro hosty na čísle 100.
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